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PM's image lacks lustre 
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OTTAWA -- Prime 
Minister Paul Martin's 
image among Canadians 
remains tarnished in the 
wake of June's bruising 
national campaign, a 
post- election SES/Sun 
Media poll suggests. 
Twenty-one per cent of 
1,000 people surveyed 
between Aug. 5 and 11 
said their impression of 
Martin as a leader had 
weakened. Only 11 per 
cent said it had 
improved, while 64 per 
cent said their 
impression of the PM 
hadn't changed.  

"What the polling shows is that Martin has expended some of his personal 
capital during the recent federal election campaign," said SES pollster Nik 
Nanos. He expects the Liberals will spend the next several months trying to 
buff up the once-popular leader's public image.  

"They're going to be looking at rebuilding the Paul Martin brand in order to get 
ready to relaunch into another election," Nanos said.  

The PM, who led his Liberals to Canada's first minority government in 25 
years, is also having a difficult time regaining the high level of confidence he 
enjoyed from voters last winter.  

Asked who would make the best prime minister, 36 per cent of Canadians in 
the survey give him the nod, down from 50 per cent during his political 
honeymoon period in February, but up from 28 per cent in June when Liberal 
support plunged in the first weeks of the election campaign.  

 
 

 

 
 

Product
OLD Reggie 
Jackson 1982, 1983, 
1988 Baseball Cards
Price C $1.29
Classic Baseball 
Print - Home Run 
Baker 1910
Price C $1.30
Baseball Digest 1/77 
Ken Griffey Chris 
Chambliss cover
Price C $1.29

1953 Topps Baseball 



 

allies lacking in details 
 
Secrecy part of native 
land deals, inquiry told 
 
City fails to draw 
immigrants 
 
Pocket bikes trendy, 
fast, dangerous 
 
Meals on Wheels 
fundraiser at eateries 
falls short by $10,000 
 
Cats euthanized after 
virus hits Woodstock 
shelter 
 
Around the Region 
 
Catholic school board 
faces cuts 
 
Kitchener police cleared 
in death 
 
People . . . You Know 
 

 

Sections: 
News | Sports | Business | Today | Opinion | Weekly Sections | Classifieds  

Important Links: 
Place an Ad | Subscribe | Become a Carrier | Email Directory | Customer Service 

Comments | Terms and Conditions | Privacy Statement  

Martin's main opponent, Stephen Harper, remains a distant second choice. Only 
16 per cent of those polled think the Conservative leader would make the best 
PM, down five points from June, but double the eight per cent he scored last 
February.  

Thirteen per cent believe NDP Leader Jack Layton would make the best PM.  

The poll is considered accurate to within 3.1 per cent, plus or minus, 19 times 
out of 20.  
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